
六年级（下）数学复习卷（一）
学校：＿＿＿＿＿＿＿班级：＿＿＿＿＿＿＿姓名：＿＿＿＿＿＿＿＿成绩：＿＿＿＿＿＿

一、填空：(共17分，每空1分)

1、6÷15＝
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＝（　　   ）％ ＝24÷（ 　　   ）＝＿＿＿＿＿（填小数）。

2、根据A×
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，那么A：B＝（    ）　：（    ）

3、甲乙的比为5：4，甲数比乙数多（　　 ）％，乙数又比甲数少（ 　　）％。

4、5吨增加（　　   ）％是6吨，16千克比（ 　　    ）千克少20％。

5、甲乙两地相距20千米，在一幅地图上量得它们之间的距离是4厘米，这幅地图的比例尺是（     ），画成线段比例尺是：　（画线段比例尺2分）

6、明明请妈妈把2000元压岁钱存入银行，定期两年，年利率是4.14%,到期后应得利息(    　　　　　 )元。（免利息税）

7、一个底面周长为6.28分米的圆柱，侧面展开后得到一个正方形，这个圆柱的侧面积是（    　　   ）平方分米，体积是（  　     ）立方分米。

8、一个圆柱和圆锥的高相等，底面半径都是1分米，它们的体积和是25.12立方分米。圆锥的体积是（  　　  ）立方分米，圆柱的高是（  　  ）分米。

二、判断：（共5分）
1、圆锥体的底面半径扩大3倍，高不变，体积也扩大3倍。    　　 （    ）

2、从圆锥的顶点向底面作垂直切割，所得到的横截面是一个等腰三角形。（    ）

3、一幅地图的比例尺为1：2000000厘米。               　　　　　（    ）

4、已知x＝2y，x与y成反比例。                     　　　　　  （    ）

5、某菜场猪肉先涨价20%后又降价20%，现价等于原价。         　 （    ）

三、选择：（共5分）
1、李明计划三天读完一本120页的书，第一天看了全书的
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，第二

天看了全书的30%，剩下的第三天看完，第三天看了全书的（     ）。
A、70%

   B、30%

    C、
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    D、10%

2、一种商品的现价是200元，比原来降低了50元，降低了（     ）。
A、80%

   B、25%

    C、
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    D、20%

3、把一根长2米的圆柱形木料截成3段小圆柱，3个小圆柱的表面

积之和比原来增加了0.6平方米，原来这根木料的体积是（     ）

立方米。
A、1.2


B、0.4


C、0.3


D、0.2512

4、一幅地图上的线段比例尺是0   20  40  60千米，把这个线段比例尺改写为数值比例尺是（      ）

A、1：20   B、20：1    C、1：2000000   D、2000000：1

5、两个完全相同的圆柱能拼成一个长12厘米的圆柱，但表面积比原来减少了25.12平方厘米，原来一个圆柱体的体积是（    ）立方厘米。

A、37.68    B、75.36   C、150.72      D、301.44

三、计算：（共22分）
1、口算：（6分）
2005-1998= 　　    1.6×0.05=  　　   5.7÷0.19=     　　0.125×0.75=
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2、解比例：（4分）
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3、计算下面各题，能简算的要简算：（共12分）
（
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四、操作题（共8分）
根据下面的描述，在下面平面图上表示出各场所的位置：

（1） 图书馆在第一医院北偏西60°方向600米处。

（2） 苏果超市在第一医院南偏西20°方向400米处。
（3） 体育馆在第一医院北偏东30°方向300米处。
（4） 育英小学在第一医院南偏东50°方向500米处。
                N

第一医院

                               　 　　 0  200  400  600米


五、解决问题：（共33分，第7题3分）
1、一台学习机原价是800元，现在打九折出售，比原来便宜了多少元？

2、某茧站去年收购茧3.2吨，今年计划比去年增收20％，现在已经收购2.5吨，还需收购多少吨就能完成今年计划？

3、建筑工人用的一种圆锥体工具，是用钢材铸造的，它的底面周长是12.56厘米，高是6厘米，如果每立方厘米钢重7.8克，这个工具重多少千克？

4、在比例尺是1：3500000的地图上，量得甲、乙两地间的距离是2.4厘米，在另一幅地图上量得这两地的距离是2.8厘米。求另一幅地图的比例尺。

5、一批零件，甲、乙两人单独完成，所需的时间之比是3：5。现两人合作，完成任务时，甲比乙多加工30个，则这批零件有多少个？

6、一个圆柱形量杯底面周长是25.12厘米，高10厘米，把它装满盐水后，再倒入一个长10厘米，宽8厘米的长方体容器中，水面有多高？
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

7、求右图的体积（单位：厘米）
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